

DÉLMAGYARORSZÁG

Előfizetési árak:
 Egész évre - - 360 K | Negyed évre - - 90 K
 Félévre - - - 180 K | Egy hónapra - - 30 K
 Egyes számára 1-50 K. Pályaudvarokon 2 K

POLITIKAI NAPILAP.

Lapvezér:
nagyatádi Szabó István, földm. miniszter.
 Főmunkatárs: **Tankovits János, nemzetgy. képviselő.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kaposvár, Korona-utca 10. sz.
 Telefon: 114. — Nyomda: 110.
Hirdetések milliméter árszámítással.

A szovjet agoniája

Az utóbbi időben a lapok feltűnően sokat foglalkoznak Szovjetországgal. A legtöbb jelentés oda tendál, hogy a szovjeturalom valószínűen az ősszel véget ér, mert a hatalmas birodalom teljesen a tönk szélére jutott, az éhínség akkora, amekkora még a világ egy államában sem volt, a lakosságot a kolera és más ragályos betegség ezerszámra pusztítja. Különösnek tűnik fel most, épen az aratás, a cseplés idején éhínségről beszélni. Ha ez a hír március-áprilisban járja be a sajtót, akkor jobban hiteltre talál, mint most. Hogy azonban Szovjetországra valóban nem úgy folynak a dolgok, ahogyan kélné, annak élénk bizonyossága, hogy a szovjetkormány az egész világra kiterjedő akciót indított meg, amelyben kéri az egyes nemzeteket, tekintsenek el attól, hogy Oroszországban bolsevik uralom van, azt vegyék csupán figyelembe, hogy millió és millió ember éhezik, segítsenek rajtuk. E terv propagálására a külföldre küldték Gorkij Maxim és Tolsztoj Alexandra grófnő hires orosz írókat, akik már meg is érkeztek Berlinbe. Tehát mégis lehet alapjuk a rettenetes éhínségről szóló híreknek.

A napokban érkezett meg a szentpétervári szovjetiparfelügyelőség statisztikai évi jelentése, amely az első hiteles beszámoló a szovjet ipari termelésének teljes kudarcáról. Feltehető, hogy a benne található számok nem a teljes tény fedik, mert valószínűen azok bizonyos szépítő beállításmentek át. Azonban még így is egyszerűen siralmas csődjét jelentik a bolsevik gazdálkodásnak, amit az itt felsorolandó párszámadat is bizonyít. A szovjet összesen 4000 gyárat szocializált, ezekből most már csupán 2000 van működésben. 1914-ben a textilgyárak 10 millió 500.000 pud gyapotot dolgoztak fel, most 207.000 et. A 20.000 szövőszékből jelenleg már csak 5000 működik. A bőrgyárak 785.000 pud bőrt helyett csupán 135.000-et produkálnak, dacára annak, hogy a nyersanyag mérhetetlen mennyiségben áll a gyárak rendelkezésére. A papírgyártás 10 millió pudról 2 millió 200.000 pudra szállt le. A hanyatlás tempóját mutatja, hogy januártól—júniusig, tehát rövid hat hónap alatt az összes iparcikkek a rendes termeléshez viszonyítva 52%-ról 26%-ra száltak le.

Ezek az adatok csak az ipari termelésre vonatkoznak, nem terjednek ki a mezőgazdasági termelésre. E téren viszont számszerű adatok hiányában is jellemzi a bolsevikok kiáltványa, amely azt állítja, hogy tizmilliók éheznek Szovjetországra és jellemzi Gorkij Maxim, Toiszoj Alexandra grófnő és más orosz írók kiküldetése, akiknek az a feladatuk, hogy végigkoldulják az egész világot.

Igy aztán már jobban érthetőek és hihetőbbek a szovjetgazdálkodás összeroppanásáról érkező hírek. Az erőtlenséget magyarázza az is, hogy a százszor is beharangozott hatalmas tavaszi katonai offenzíva elmaradt. Elmulik lassan a nyár is, de offenzíváról már szó sincs, elmulik majd az ősz is s lassan elmulik a szovjeturalom is.

Linder Béla pénzt kap a szovjettől

A „nem akarok katonát látni“ hadügyminiszter, polgármester „nyilatkozata“ — Az önértetes III. internacionalista

Szigetvár, aug. 4.
 (Saját tudósítónktól.)

Csonkamagyarország lapjai is hirt adtak arról a harcról, amely Linder Béla, a „nem akarok katonát látni“-hadügyminiszter, Pécs polgármestere és a józan ultra terti munkásság között folyik. E harc folyamán a „Die Drau“ című eszéki ujság kipattantotta azt a szenzációt, hogy Linder Béla összeköttetésben áll az orosz szovjetkormánygal s attól a kommunisták megszervezésére pénzt kap. Így a belgrádi merényletet egyrészt az ő működésének tudják be.

Erre Linder Béla a pécsi lapokban nyilatkozatot tétetett közzé, amely így hangzik: „Kijelentem, hogy a Die Drau című lap által közölt hír, hogy engem Moszkvából pénzzel támogatnak, hogy a jugoszláv kommunistákat megszervezzem, tendenciózus aljasság. Nem vagyok kommunista. Soha a kommunista párt tagja nem voltam és ma sem vagyok és az orosz szovjetkormányval vagy annak bármi néven nevezhető szervével vagy megbízottjával semminemű összeköttetésem vagy érintkezésem nem volt. Így pénzt vagy értéket nem kaphattam és

nem is kaptam. Hogy én jugoszláv belügyekbe csak gondolatban is befolytani akarnék, csak gonosz elme találmánya lehet. Linder Béla.“

E nyilatkozathoz a Baranyai Magyar Ujság, amely pedig nagyon szereti a kommunistákat és Linder Bélát, a következő megjegyzést fűzi: „Tény, hogy minden egyes alkalommal, amikor a munkásság előtt szerepelt, önértetes a III. internacionálé alapján állónak vallotta magát. Épen ezért politikai kétlakúsága idézte elő, hogy a pécsi munkásmozgalomról külföldön oly lehetetlen hírek terjedtek el.“

Bajban van Linder Béla. Kommunistának érzi és vallja tehát magát, de ha ezt most rajltan megtenné, akkor a belgrádi merénylet miatt a szerb hatóságok kiszolgáltatnák Magyarországnak. Eüöl pedig nagyon fázik. Hogy ezt elkerülje, inkább kijelenti, hogy sohasem is volt kommunista, nem is tudja, mi az a szovjetpénz. hiszen nem kerül sokba az egész, egy kis nyilatkozat, aztán minden megy rendben tovább. Egy-két nyilatkozat Linder Bélánál már nem számít.

Uj postai dijszabás lesz ujévtől kezdve

A Ház mai ülése — Elfogadták a hazaárulók felelőségéről szóló javaslatot — Vita a katonatisztek és állami tisztviselők gyermekeinek nevelőintézete körül — A madridi nemzetközi postai egyezmény

A mai ülést háromnegyed 11 órakor nyitja meg Kenéz Béla alelnök. Bemutatja Moson vármegye feliratát a nemzeti hadseregért támadás ügyében.

Tomcsányi V. Pál igazságügyminiszter benyújtja a büntetések végrehajtásának kivételével elhalasztásáról szóló javaslatot, amely összeköttetésben van az oroszországi hadifoglyok hazahozatalával.

Somogyi István előadja a mentelmi bizottság jelentését a Rakovszky István és Beniczky Ödön ügyben, amire Rassay Károly kéri a sürgősség kimondását. Az előlotti szavazás közben Ugron Gábor kérelmére az elnök megállapítja a Ház határozatképtelenségét s az ülést öt percre felfüggeszti.

Az újbóli megnyitás után Csukás Endre Rakovszky István ügyében kisebbségi indítványt nyújt be. Majd elvetik Rassay Károly sürgősségi indítványát.

Ezután áttérnek a hazaárulók felelőségéről szóló javaslat harmadszori olvasására. A második szakasznál Rassay Károly indítványát az igazságügyminiszter hozzászólása után a Ház elveti és harmadszori olvasásban is elfogadja a javaslatot.

Usetty Ferenc előadó benyújtja a katonatisztek és állami tisztviselők gyermekeinek nevelőintézetéről szóló javaslatot. 1918. óta ugyanis a katonai iskolák fokozatosan polgári intézményekké alakítottak át és ezen átalakítás már akkor azzal a céllal történt, hogy a kulturát fejlesszék, mert Magyarország jövője a kultura fokozásától

függ. Magyar érzésű férfiakra van szükségünk az ifjuság nevelésére. A leánygyermek egyelőre polgári iskolába járnak. A nevelőintézetbe csupán a felvett tanulók járhatnak és csakis a tényleges tiszték és a nyugalmazott tiszték gyermekei, különösen az árvák, továbbá azon állami tisztviselőké, akik legalább 10 éve vannak az állami hatóságok szolgálatában. Kéri a Házat, hogy a törvényjavaslatot úgy az általános, mint a részletes vita alapjául fogadja el.

Ezután Szilágyi Lajos szólal fel. Szerinte a kormány nagyon helytelen politikát üz, amikor ilyen intézeteket állít fel, ez ilyen törvényjavaslattal a Ház elé járul, és nagyon rossz hatást gyakorol a megszállott területekre, ez bizonyos behódolást jelent az antant intézkedéseinek. A törvényjavaslatot azonban az általános tárgyalás alapjául elfogadja.

Vass József közoktatásügyi miniszter rövid felvilágosítást nyújt. Ezt a törvényjavaslatot azért kellett sürgősen benyújtani, mert a trianoni egyezmény arról szól, hogy a katonai iskolákat polgári intézményekké kell átszervezni. Ezen parancs behozását akarja megelőzni. Kéri a Házat, hogy a javaslatot fogadja el úgy az általános, mint a részletes vita alapjául.

A Ház a javaslatot az általános és részletes vita alapjául elfogadja.

Temesváry Imre előadó ismerteti a madridi postaegezményről szóló törvényjavaslatot. 1920-ban gyűlés volt Madridban. En-

nek eredménye a szerződés. A posta eddigi díjszabását szantimban és frankban állapították meg, azonban ez most nem tartható fenn, azért megállapodtak abban, hogy a *postai díjszabás arany szantimban legyen megállapítva*. Ezután felsorolja a postai díjszabásokat. *Az új szerződés 1922. január 1-én lép életbe*. Kéri a Házat, hogy a javas-

latot a részletes és általános tárgyalás alapjául fogadja el.

A Ház a javaslatot a részletes és általános tárgyalás alapjául elfogadja.

Elnök napirendi indítványt tesz. A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz. Ezzel az ülés 13 órakor véget ér.

Százezer koronás lopások Siófokon

Az előkelő idegen báró — Freiherr Max von Hermann nagyuri életét él — Furcsa beszélgetés a nyitott ablaknál — A „báró” ur a dujiban

Siófok a legnagyobb idegenforgalommal dicsekedhető fürdő Csonkamagyarország területén, ott fordul meg a legtöbb és legkülönbözőbb típusú, foglalkozásu, rangu, rendű, vallásu ember. Nem csoda, ha a nagy tumultusban iparlovagok és szélhámosok ki akarják használni a konjunkturát és megpróbálnak, hogy stílusosak legyünk, Siófokon a zavarosban halászni.

A mult hetekben az egyik előkelő szálloda új lakót kapott. *Freiherr Max von Hermann* volt az új lakó bejelentő lapján és a *báró ur szédítő eleganciájával csakhamar nagy feltűnést keltett a strandon, a vendéglőben, a cukrászdában*. Németül beszélt, tartózkodóan viselkedett, dacára annak, hogy a hölgyek (legnagyobb részét kokottak vagy kottjelöltek) igen kedvesen mosolyogtak rá és hajlandók lettek volna kegyeikkel kitüntetni az elegáns, bőkezű, sok pénzt dobáló, hétfogásos ebédet evő méltóságos urat.

Egyszer a szállodában lakó egyik uriaszszonynak, egy gyáros feleségének, hogy, hogy nem, eltűnt egy háromszázezer koronát érő nyakékje. Feljelentették az esetet, azonban egész természetesen nem tudták a tettest kideríteni. Azonban másnap egy budapesti bankigazgatóné majdnem egymilliót érő ékszere tűnt el; ez az eset azután élénk izgalomban tartotta a szálloda vendégeit.

A tettest ez alkalommal sem sikerült elcsipni, *letartóztatták a szálló két szobalányát*, azonban semmit sem sikerült rájuk bizonyítani.

Egy este a szálloda parkjában sétálók furcsa beszélgetést hallottak a báró ur nyitott ablakán keresztül.

— Eladtad? — kérdezte a báró ur magyarul. (!)

— El. Csak a kisgyűrű maradt meg. Azt mondják, a kő hamis.

— És a nyakékért mennyit kaptál?

— Kétszázezer koronát.

— Elhelyezted?

— El.

Közben csendőröket hívtak, akik elég tapintatlanul kopogás nélkül benyitottak a báró ur szobájába.

Óméltósága élénken tiltakozott az udvariatság ellen — igazolni azonban nem tudta magát. Keresztkérdések alá vették, *kiderült, hogy a báró ur igazi neve Spitzer József „von” és „zu” nélkül, foglalkozása magánhivatalnok. A lopásokat ő követte el és elkövetett volna többet is — ha az ablak véletlenül nincs nyitva. Barátja, Kovács Imre géplakatos adta el az ékszereket és helyezte el a pénzeket. Hogy hol, azt nem árulták el. Az előkelő idegeneket őrizetbe vették.*

Kisgazdapárti házelnök lesz

Budapest, aug. 4. Ma este 18 órakor a miniszterelnökségen Bethlen István gróf miniszterelnök elnökletével pártközi konferencia volt a Ház elnöki székének betöltése ügyében. A kereszténypárt kijelentette, hogy elfogadja a kisgazdapárt által jelölt elnököt.

Tőzsde

Budapesti jegyzések. Értékpapírzárlat: Kereskedelmi Bank 6675, Magyar Hitel 1625, Osztrák Hitel 620, Gizella 1870, Beocsini 5475, Ált. Kőszén 6300, Salgó 3900, Urikányi 4150, Ganz 22.500, Lipták 480, Rima 2345, Déli vasút 1420. — **Valutazárlat:** Napoleon 1270, angol font 1460, dollár 405, francia frank 3050, márka 492½, lira 1700, rubel 56½, lei 510, szokol 507, svájci frank 63½, koronadinár és frankdinár 900, lengyel márka 19, osztrák korona 40½, ezüst korona 16½. — **Esti magánforgalom:** dollár 400, márka 485, lei 505, szokol 500, bécsi kifizetés 39.

Terménytőzsde: Az iránzat gyengülő tendenciát mutat. Buza 1460—90, rozs 1180—90, takarmányárpa 1350, sörárpa 1600—75, új zab 1450, tengeri 1400.

Zürichben zárlatkor a magyar korona 1.50, Bécs 67½. **Bécsi zárlat:** 258. **Berlini zárlat:** 20.30.

Pángermán agitáció Sopronban

Sopron, aug. 4. A soproni rendőrség pángermán agitációs központot leplezett le. Az agitátorok gyakran gyűléseket tartottak az „*Ödenburger Zeitung*” szerkesztőségében, ahonnan Nyugatmagyarországnak Nagynémetországhoz való csatlakozása érdekében agitációt folytattak. A gyűléseket *Ambrosi János*, a lap szerkesztőjének elnökletével tartották. Az augusztus harmadiki házkutatás alkalmával nagymennyiségű propagandairatot találtak. *Megállapítást nyert, hogy a propagandairatok nagy részét már szétosztották.*

Legutolsó jelentések

Budapesten és Bécsben ma este esett az eső. — Az Osztrák-Magyar Bank augusztus 31-ig beváltja az első kibocsátású 1902. január elsejei keltezésű osztrák lebélyezett koronákat. — Hurka főhadnagyot a csehek Lengyelország javára történt kémkedésért letartóztatták. — Ma este Budapesten az Astória előtt 150—200 ember az Erger-Bergert énekelve éltette Friedrich Istvánt. — A portugál felkelést elnyomták. — A legfelsőbb tanács hétfőn ülést tart.

NAPI HIREK

— **Megjött az eső.** Hosszu idő, hosszu tropikus meleg után ma végre Kaposváron is megjött a régvárt isteni áldás, az eső. A délutáni órákban már nehéz felhők gomolyogtak az égen, majd hatalmas vihar keletkezett, amely csak pár csöpp esőt hozott, míg a késő esti órákban megjött a csurgó eső. A kukoricának még sok helyen nagyon sokat használ. Ide iktatjuk dr. *Héjjasnak*, az országos meteorológiai adjunktusnak a nyilatkozatát, amely szerint a hőség még tovább terjed az országban, de az Alpesek tájáról esőt jelentettek, amelynek következtében a nagy hőség kissé szűnt. A hőség most már csak Lengyelország és Magyarország környékén tartja magát, azonban itt is hamarosan meg fog változni az időjárás. Valószínű, hogy még a mai nap folyamán az időváltozás be fog állni és az esőzés hamarosan be fog következni, amely a hőmérsékletet enyhíteni fogja.

— **A kamara új helyisége.** A Kereskedelmi és Iparkamara irodahelyiségét áthelyezte Fő-utca 14. sz. alá földszintre, ahol a nagyközönség rendelkezésére áll.

— **Leleplezték Tisza István képét.** Zala vármegye Gazdasági Egyesülete Keszthelyen ma évi rendes közgyűlést tartott, amelynek keretében leleplezték Tisza István életnagyságu képét, amelyet Szilvay Gyula festőművész ajándékozott. Az egyesület elnöke ünnepi beszédet mondott, méltatta Tisza István érdemeit. *Lénárd Miklós*, a keszthelyi gazdasági akadémia tanára bejelentette, hogy a vármegyei gazdatestület külön alapítványt tesz Tisza István nevében az Árvaház Egyesületnek.

— **A Turul hölgytornász csapat** tagjai felkértek, hogy ma, pénteken 18 (délután 6) órakor a sporttelepen (tennisz pályánál) a gyakorlatok megkezdése céljából okvetlen jelenjenek meg. Mindazok, akik a csapatba belépni óhajtanak, a jelzett időben szintén legyenek ott.

— **Jelentkezés az őszi erdészeti vizsgára.** Az idén az őszi erdészeti állami vizsgát november 7-én tartják meg. A szabályszerűen felszerelt kérvényeket a földművelésügyi minisztérium erdészeti főosztályának címezve (Budapest, V., Zoltán-utca 16.) legkésőbb augusztus végéig kell beküldeni. Állami vizsgára bocsátásra azok is igényt tarthatnak, akiknek gyakorlati szolgálata a két évet nem érte el, ha igazolják, hogy ennek hiánya a háborúval kapcsolatos méltánylást érdemlő ok következtében állott elő.

— **A menekült jegyzők közgyűlése.** A menekült községi és segédjegyzők augusztus 7-én délelőtt 10 órakor tartják a Nemzeti Hitelintézet közgyűlési termében (Budapest, VI., Vilmos császár-ut 25. sz. első emelet 121. ajtó) évi rendes közgyűlésüket. A gyűlésen kiküldött bizottság beszámol az akció idejének eredményéről.

— **A somogy megyei sportegyesületek** részére az augusztus 20-ikái megyei sportünnepségek tartamára a *Kaposvári Turul Sport Egylet* a versenyzőknek ingyen szállást és 60 koronáért ellátást biztosít, amennyiben nevezéseiket augusztus 14-éig beküldik.

— **Halálos szerencsétlenség Hévizen.** E hó eslején *Bors János*, a hetesi vendéglős fia, Hévizre érkezett, hogy ott tartózkodó édesanyját hazavigye. Délután 16 órakor érkezett meg Hévizre s 17 órakor már a fürdőben volt. Beuszott a forráshoz s rá 10 percre eltűnt. Hulláját még másnap reggel sem vetette ki a víz. Nevezett 27 éves volt, végigküzdötte a világháborút s az abból visszamaradt idegsokkja okozta halálát. A vízben ugyanis uszás közben görcsöt kapott s mire mentésére mentek, elmerült.

VANÉK gyorsrajzoló és 3 uj egyfelvonásos a KERT-SZINPADON

Kipusztultak a patkányok

KAPOSVÁRON mindenütt, ahol a **Radikál patkányirtószert** használták. Házi állatra és bármilyen jószágra veszélytelen, csak a patkányt és egeret öli meg.

KAPHATÓ: Babochay Kálmán gyógyszerárban, Budapesti illatszertárban, Horváth illatszertárban és Kellauer Gábor cégnél.

FIGYELEM! Csak RADIKÁL irtószert és csak üvegen fogadjon el.

A nem tényleges rendőrtisztviselők egyenruhája. A belügyminiszter rendelete szerint az állami rendőrség tényleges szolgálatában nem álló tisztviselők egyenruhát csak az illetékes főkapitány külön írásbeli engedélye alapján viselhetnek, oldalfejezést azonban nem hordhatnak. Állásukból felfüggesztett tisztok az egyenruhát csak rangjelzés és tisztisapka nélkül, vagyis csupán sportruha formájában hordhatják.

Korlátozás nélkül szállíthatók az üszök és tehének. Somogyvármegye alispánja hivatalos másolatban közli a földmivélségi miniszter következő rendeletét: A m. kir. miniszterium az üszöborjúk, a háromévesnél fiatalabb üszök és tehének vasuton való szállítását és levágását tiltó rendelkezéseket a folyó évi július 8-án kelt és a Budapesti Közlöny folyó évi július 13-án megjelent 152. számában közzétett 5463. M. E. sz. rendelettel hatályon kívül helyezte. Életbelépésével a 3470. M. E. 1921. számú rendelet, továbbá az annak végrehajtására kiadott titeni rendelet hatályát veszti, tehát az üszöborjúk, a háromévesnél fiatalabb üszök és a tehének az előírt állategészségügyi rendőri szabályok betartásával vasuton korlátozás nélkül szállíthatók és levághatók.

A Kert-Szinpad közkedvelt művészgardája szenzációs számokkal lép fel a Magyarországi Munkások Rökkant- és Nyugdíjgyűlésének kaposvári fiókjá által augusztus 14-én rendezendő kerti ünnepélyen. Az előadás iránt már is óriási az érdeklődés.

Tűz a Honvéd-téren. Ma este a Honvéd-téren fekvő tűzérési barakkok mellett két kazal széna eddig még ismeretlen okból kigyulladt. A tüzet az azonnal kivonult tűzoltóságnak nemcsak lokalizálni sikerült, hanem eloltani, mielőtt az egész kazal leégett volna.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete értesíti tagjait, hogy az „Uj-Somogyba” közzétett hirdetés téves. A Szövetkezet részére eddig újabb ruhaszövet szállítmány nem érkezett.

A Magyar köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete értesíti tagjait, hogy július havi jegyeket csak augusztus 10-éig váltjuk be, tekintettel az elszámolási kötelezettségükre. Felkérjük, tehát összes tagjainkat, hogy a még eddig be nem váltott június jegyeiket a fenti határig feltétlenül váltsák be, nehogy ama kellemetlen helyzetbe jussunk, hogy a jegyeket vissza kelljen utasítani.

Értesitem a tisztelt vevőimet, hogy elsőrendű liszteket tartok raktáron a legolcsóbb napi áron. Kiváló szép csemege rizsem érkezik, melyre különösen felhívom figyelmüket. I. sárga uszókenőcs, petroleum — kereskedőknek és szövetkezeteknek külön ajánlat. Egy jó házból való fiu tanuló-nak felvételt. *Jellinek Miksa, Sétátér u. 6.*

Legszebb szobadisz. 25 koronáért gyönyörű, bekeretezett művészlapok, azon kívül autogramos mozi- és színészlapok, tájképek a legdusabb választékban kaphatók „Harmónia” zeneműkereskedésben, Fő-u. 4. ^{313b}

KERESKEDELMI, GAZDASÁGI, ALKALMI és TÖMEGNYOMTATVÁNYOKAT a legizlésebb kivitelben gyorsan és olcsón szállít SZABÓ LIPÓT, Kaposvár, Korona-u. 1. Telefon: 101.

Főszerkesztő: Dr. Neubauer Ferenc.
Felelős szerkesztő: Szöllősy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgató: Soós János.

Kaposvári Turul Sport Egyesület. Somogy megyei Sportegyletekhez!

A Kaposvári Turul Sportegylet folyó évi augusztus hó 19., 20. és 21-én saját pályáján, „Somogyvármegye legjobbja” címért labdarugó körmérkőzést tart az alábbi feltételek mellett:

1. A versenyen csak oly somogy megyei sportegyletek vehetnek részt, amelyek megalakulásukat a Központi Testnevelő Bizottságnak bejelentették.
 2. A mérkőző csapatok sorshuzás utján, kiesési rendszerrel küzdenek. Az első fordulón kiesettek egymás között vigaszdíjért tovább mérkőznek.
 3. A mérkőzések az MLSz szabályai szerint rendezetnek és 2-szer 45 perc ideig tartanak, amennyiben ez idő alatt döntés nem éretne el, úgy a mérkőzés a győztes gólig folytatandó.
 4. Nevezési zárlat 1921. aug. 10., d. u. 6 óra.
 5. Nevezési díj csapatonként 20 korona.
 6. Díjazás: a győztes csapat tagjai 11 kis ezüstözött érmet, a második nagy bronz érmet kapnak. Vigaszdíj kis bronz érem.
- Tétek és nevezések Havlicsek Ferenc főtitkár, Kaposvár, Ezredév-utca 16. sz. alá küldendők. Tét nélküli és későn érkező nevezések nem fogadtnak el.

Kaposvár, 1921. július 9-én.

Dr. Bertalan Zsigmond s. k.
szakoszt. vezető.

Havlicsek Ferenc s. k.
főtitkár.

Bakay Árpád s. k.
ügyv. alelnök.

Kaposvári Turul Sport Egyesület. Versenykiírás.

A Kaposvári Turul Sport Egyesület folyó évi augusztus hó 20-án és 21-én athletikai versenyt rendez a kaposvári Turul-sporttelepen „Somogyvármegye legjobbja” címért.

A verseny a következő számokból áll:

1. 100 m. síkfutás,
 2. sulydobás,
 3. 200 m. síkfutás,
 4. magasugrás,
 5. 400 m. síkfutás,
 6. távolugrás,
 7. 800 m. síkfutás,
 8. díszkoszvetés,
 9. 1500 m. síkfutás,
 10. rudugrás,
 11. 5000 m. síkfutás,
 12. gerelyvetés,
 13. 110 m. gátfutás,
 14. 4-szer 100 m. staféta,
 15. kötélhuzás 6-os csapatok részére (csak vidékieknek),
 16. olimpiai staféta.
- Csak oly somogy megyei sportegyletek nevezhetnek, melyek megalakulásukat a Központi Testnevelési Bizottságnak bejelentették. Nevezni csak egyesületek utján lehet.
- Nevezések és tétek Havlicsek Ferenc főtitkár Kaposvár, Ezredév-utca 16. szám alá küldendők. Tét nélküli és későn érkező nevezések nem fogadtnak el.
- A verseny a MASz szabályai szerint rendeztetik. Díjazás: 1-ső díj kis ezüstözött érmet, második nagy bronz érmet, harmadik kis bronz érmet. A második díj három, a harmadik díj csak öt induló esetén adatik ki. Csapatversenyben a győztes csapat minden tagja díjazatik.
- Kaposvár, 1921. július 9-én.

Dömötör Gyula s. k. Havlicsek Ferenc s. k.
szakoszt. vezető. főtitkár.

Bakay Árpád s. k.
ügyv. alelnök.

Szabad kézből

eladó 3800 □-öl

föld, a Gyár utca végén, amelynek mind a két vége házhelynek is alkalmas. Bővebbet: Zárda-utca 28. szám alatt, Kecskés Antalnál.

Bizományi lerakatokat

óhajtunk létesíteni minden megyében. Keresünk evégből tökéletes egyéneket, vagy cégeket, kik árusítanak kitűnő minőségű tölgyfából készült új és használt borshordóinkat, valamint a világhírű, szabadalmazott patenthordózákat, melyekről kimerítő prospektust díjtalanul küldünk az érdeklődőknek. PATENTZAROS HORDÓGYÁR, BUDAPEST, Üllői-utca 55. sz.

Autogén hegesztés!

Repedt harangokat,

törött gép- és motor alkatrészeket, fogaskerekeket és

fűkaszáló gép részeket,

törött tengelyeket és kopásokat, permetező részeket és mindennemű hegesztéseket a legprecízebben és azonnal végzi:

GYULAI műhelye

(Erdei és Sostorics utóda)

Kaposvár, Korona-utca 9. (az udvarban.)
331

Gabonacsere és gabona vásárlás

Lorschy Mór
liszt és gabona kereskedő

Kaposvár, Korona-utca 15. sz.

Vesz búzát, rozst, árpát, zabot, tengerit és mindennemű gazdasági magvakat, előnyös feltételek mellett.

**Cserél liszt és korpa ellenében
buzát, rozst, zabot stb.
Elsőrangú fővárosi malmok
liszt lerakata.**

Viszontelárusítók részére nagyban!

Dunántúli Építkezési Anyagok
Vállalata Kaposvár, Árpád-u. 2.

Ajánl azonnali szállításra Hornyolt, hódfarku és közönséges tetőcserepet. Asbestpalát, téglát, kátrányozott és asfalt fedéllemezt, kátrányt, portlandcementet, égetettmeszet a legolcsóbb napi árban. ::



:: Gyors és pontos kiszolgálás. ::

Somogyvármegye legnagyobb ékszer, óra és látszer áruháza

Dusan felszerelt raktár mindenféle arany és ezüst, zseb-, valamint inga és ébresztő órákból, úgy arany, ezüst és brilláns ékszerekből. — Nagy órajavitó műhely. — Javitásokért jótállás. — Ékszerátalakítások és javítások. Tört aranyból ékszerek készítése. Tört arany vétele legmagasabb napi áron.

CSAJÁGHY ANTAL KAPOSVÁR, KORONA-UTCA 5. SZÁM.

ELADÓ EGY

6lóerős benzinmotor
Hofherr cséplővel, teljes felszereléssel
ÁRA 80.000 KORONA.

Bővebbet: **Friedrich Géza**
gépműhelyében, Vár-utca 5. sz. 403

Mező-, erdőgazdasági és

földmunkára

olcsó és elsőrendű munkásokat ajánl:
SOMOGYVÁRY JÁNOS munka-
nagyvállalata Kaposvár. Iroda: Fő u. 38.

VESZÜNK

a legmagasabb napi áron
**buzát, rozst, árpát,
zabot**

és mindennemű gabonaféléket.

**Gyaput, nyers és
száraz bőroket**

Gabonára előleget adunk.

Kemény B. és Fiai
K A P O S V Á R,
Kanizsai-utca 2. sz.

A vörös kereszttel szemben.

TELEFON SZÁM: 14.

Kaposvári Palagár R.T.

Ajánl békeminőségű, „TURUL”
elnevezésű Asbest

palát,

továbbá:

cement vályukat,

cement jászlatat,

istálló berendezéseket,

cement lapokat,

cement zsindelet,

cement hidakat,

működő sarköveket.

332

Ajánlatok és költségvetések díjtalanul.

Kerékpár

javítások, alkatrészek,

Gummik

leszállított árban

Müller Sándor

villanyerőre beren-
dezett mechanikai
javító műhelyben

Kaposvár,**Kontrássy-u. 5.**

Telefon 417.

Telefon: 417.

357 a.

FIGYELNI! FIGYELNI!

Hullámáruház Kaposvár

Széchenyi-tér 5.

SZÉCHENYI-KÁVÉHÁZ MELLETT.

Uradalmak és munkások figyelmébe!

Férfi és női

fehérneműek

állandóan nagy választékban.

Munkás ingek és
alsónadrágok

minden mennyiségben 6 ÓRA alatt
saját műhelyemben készülnek.

URI FEHÉRNEMŰ MÉRTÉK UTÁN 2
ÓRA ALATT KÉSZÜL.

Tisztelettel:

IFJ. SCHÖN EDE

Ácsokat

és faragó munkásokat felvesz

Hirschfeld Vilmos
Korona-utca 9. sz.
◆◆◆



GAZDASÁGI KÖTÉLÁRU, elsőrendű hosszú kenderből, saját gyártmány
GAZDASÁGI LÓPOKRÓCOK, IZZASZTÓFILCEK,
ZSÁKOK, kender, len és juta } saját villamos varroda,
PONYVÁK, nyers és vizmentes }
ZSINEGEK és mindennemű kender-, len- és jutagyártmá-
nyok legelőnyösebb bevásárlási forrása

Weisz József kötél-
gyártónál, **Kaposvár.**

Interurban tel. 196. Erzsébet-ut 6. Interurban tel. 196.

AJELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA

**ETERNIT
PALA**

ETERNIT MŰVEK
HATSCHÉK LAJOS

Königsberg Lipót és Fia
fakereskedő cégnél, **K A P O S V Á R.**

többféle színben
és alakban,

ugyszintén min-
dennemű épületfa,
deszka, lécz, el-
szigetelő- és
tetőlemez, karbo-
lineum,
portlandcement,
bognárfa,
elsőrendű minő-
ségben KAPHATÓ:

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.